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к основной образовательной программе начального общего образования МБОУ «Средняя общеобразовательная школа» пст. Визиндор
Основная образовательная программа начального общего образования МБОУ «Средняя общеобразовательная школа»  пст. Визиндор разработана в соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования, утверждённого приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 06.10.2009 года № 373, Приказов Минобрнауки России от 26.11.2010 N 1241,от 22.09.2011 N 2357, от 18.12.2012 N 1060, от 29.12.2014 N 1643, от 18.05.2015 N 507,  от 31.12.2015г. № 1576 «О внесении изменений в Федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования». 
Структура программы определена в соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта. 
В программу внесены поправки в соответствии с Федеральным законом №273–ФЗ от 29.12.2012 «Об образовании в Российской Федерации» в 2014 году, Примерной основной образовательной  программой начального общего образования, одобренной решением федерального учебно-методического объединения по общему образованию (протокол от 8 апреля 2015 г. № 1/15) в 2015 году.
ООП НОО соответствует основным принципам государственной политики РФ в области образования, изложенным в Законе «Об образовании в РФ»:
- гуманистический характер образования, приоритет общечеловеческих ценностей, жизни и здоровья человека, свободного развития личности;
- воспитание гражданственности, трудолюбия, уважения к правам и свободам человека, любви к окружающей природе, Родине, семье;
- единство федерального культурного и образовательного пространства, защита и развитие системой образования национальных культур, региональных культурных традиций и особенностей в условиях многонационального государства;
- общедоступность образования, адаптивность системы образования к уровням и особенностям развития и подготовки обучающихся, воспитанников;
- обеспечение самоопределения личности, создание условий для её самореализации, творческого развития;
- формирование у обучающегося адекватной современному уровню знаний и ступени обучения картины мира;
- содействие взаимопониманию и сотрудничеству между людьми, народами независимо от национальной, религиозной и социальной принадлежности.
Основная образовательная программа начального общего образования определяет цель, задачи, планируемые результаты, содержание и организацию образовательного процесса на уровне начального общего образования группируется в три основных  раздела: целевой, содержательный и организационный.
Целевой раздел определяет общее назначение, цели, задачи и результаты реализации основной образовательной программы, конкретизированные в соответствии с требованиями Стандарта и учитывающие региональные, национальные и этнокультурные особенности народов Российской Федерации, а также способы определения достижения этих целей и результатов.
Целевой раздел включает:
• пояснительную записку;
•планируемые результаты освоения обучающимися основной образовательной программы начального общего образования, что включает в себя формирование универсальных учебных действий, чтение, работа с текстом, формирование ИКТ-компетентности обучающихся, планируемые результаты и содержание образовательной областей;
•систему оценки достижения планируемых результатов освоения основной образовательной программы, что включает в себя общие положения, портфель достижений как инструмент оценки динамики индивидуальных образовательных достижений, итоговую оценку выпускника и ее использование.
Содержательный раздел определяет общее содержание начального общего образования и включает следующие программы, ориентированные на достижение личностных, предметных и метапредметных результатов, в том числе:
• программу формирования универсальных учебных действий обучающихся;
• программы отдельных учебных предметов, курсов;
•программу духовно-нравственного воспитания, развития учащихся при получении начального общего образования;
• программу коррекционной работы.
Организационный раздел определяет общие рамки организации образовательной деятельности, а также механизмы реализации компонентов  основной образовательной программы.
Организационный раздел включает:
• учебный план начального общего образования;
• план  внеурочной деятельности;
• календарный учебный график;
•систему условий реализации основной образовательной программы в соответствии с требованиями ФГОС НОО.
Описание имеющихся условий: кадровых, психолого-педагогических, финансовых, материально-технических, а также учебно-методического  и  информационного обеспечения.
Психолого–педагогические условия реализации основной образовательной программы начального общего образования.
Финансовые условия  реализации основной образовательной программы начального общего образования.
Материально – технические условия реализации основной образовательной программы начального общего образования.
Использование современных информационных и коммуникационных технологий.
Учебно – методическое  и информационное  обеспечение реализации основной образовательной программы начального общего образования.
Механизмы достижения целевых ориентиров в системе условий
 Сетевой график (дорожная карта) по формированию необходимой системы условий реализации основной образовательной программы начального общего образования.
Контроль за состоянием системы условий.







